

## 彰化縣芬園鄉民代表會出國考察報告

出國人員	楊敏惠代表、林金堂代表
出國地點	越南(河內及下龍灣)
出國日期	自112年9月18日起至112年9月22日止，計5天。
報告日期	112年10月5日
考察目的地	考察及觀摩地方觀光建設，以提供本鄉施政之參考。
考察經過	第一天(112年9月18日)：桃園-河內 第二天(112年9月19日)：河內 第三天(112年9月20日)：河內-下龍灣 第四天(112年9月21日)：下龍灣 第五天(112年9月22日)：下龍灣-河內-桃園
考察心得與建議	<p>此次考察越南河內及下龍灣，察覺越南的傳統風韻和艷麗繁華，更能凸顯出河內歷經百年的風霜，並沒有因此改變其特殊風情。沿途中商業區、街道、街廓、建築、交通、寺廟、古蹟、盡收眼底，在推廣國際旅遊及兼顧環保意識的前提下，目前在下龍灣不讓遊客帶保特瓶上船，是怕遊客將保特瓶丟到海裡，而造成生態污染。</p> <p>在河內三十六古街可見識到環保車於老城區中載遊客，成為很多的旅人來深入探索這個老城區很主要的一個觀光活動，對於想好好看看這個老城區的人更有極大的吸引力，加上電動環保車沒污染的優勢，對於老舊城區的觀光發展非常的有利，值得拿來參考的環保觀光方式之一。</p> <p>本次考察的體驗建議，推廣觀光旅遊及配合節能減碳降低污染，並兼顧自然生態環境保護是可併行的，尊重大地給予休養生息，恢復原有生態，才是延續命脈、永續利用及發展的基礎。</p>